



**КИЇВ** – На пленарному тижні у період з 17 по 20 березня 2009 року Верховна Рада України планує розглянути кілька законопроектів з питань свободи віросповідання та діяльності релігійних організацій – у сесійному залі та у комітетах.

На вівторок, 17 березня, у проекті порядку денного засідання Парламенту стоїть питання щодо повторного першого читання законопроекту про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" щодо права здійснювати підприємницьку діяльність без ідентифікаційного номера (реєстр. № 2715, автор – народний депутат В.Колесніченко). Зазначений проект спрямований на поліпшення можливостей для підприємництва тих фізичних осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовляються від прийняття ідентифікаційного номера, офіційно повідомили про це відповідні органи державної влади і мають відмітку у паспорті.

У середу, 18 березня, парламентський Комітет з питань науки і освіти розгляне проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заснування релігійними організаціями навчальних закладів (реєстр. № 2729, автори – народні депутати В.Стретович, О.Боднар, В.Малишев та В.Марущенко). Слід зауважити, що цей Комітет визначений головним щодо опрацювання даного законопроекту, тому його рішення буде рекомендувати іншим народним обранцям підтримати чи відхилити цю ініціативу.

Нагадаємо, що парламентський Комітет з питань культури і духовності на кількох своїх засіданнях також розглядав даний законопроект щодо заснування релігійними організаціями навчальних закладів світського характеру. Як очікується, члени цього Комітету знову повернуться до його розгляду з метою ухвалення остаточного рішення.

Окрім цього, на кінець березня – початок квітня попередньо заплановано, що Парламент під час пленарного засідання розгляне у другому читанні проект Закону про внесення змін до Кримінально-процесуального кодексу України щодо дотримання таємниці сповіді (реєстр. № 1308, автор – народний депутат В.Марущенко). Інститут релігійної свободи, м.Київ

[www.irs.in.ua](http://www.irs.in.ua) Джере

ло:

[По](#)

[ртал Верховної Ради України](#)